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                   Test systémy 
1. Diagnostika může sloužit?
a) ke komunikaci s řidičem 
b) ke změně zapojení jednotek
c) ke čtení paměti závad
2. Kolik pinů má diagnostická zásuvka CARB?
a) 12
b) 14
c) 16
3. K čemu slouží tlačítko Valet? 
a) k zneškodnění autoalarmu
b) k nastartování vozidla
c) k naprogramování autorádia         
4. Snímače tlaku pneu sledují:
a) tlak minimální
b) tlak předepsaný
c) tlak maximální
5.  Asistent parkování, pokud sleduje před a za vozidlem obsahuje počet snímačů?
a) 4
b) 6
c) 8
6. Jak se mohou aktivovat přední snímače asistenta parkování? 
a) tlačítkem
b) pedálem plynu 
c) pedálem brzdy
7. K připojení přípojného vozidla na el. soustavu je nutná ? 
a) 6. pólová zásuvka 
b) 7. pólová zásuvka
c) 8. pólová zásuvka
8. ABS je systém? 
a) mechanický a hydraulický
b) elektronický a mechanický
c) hydraulický a elektronický
9. Ovládací cívky ovládají u ABS? 
a) otáčky  
b) ventily hydrauliky
c) řídí otáčky motoru
10. Systém ABS je na vozidle z důvodu? 
a) z důvodu řízení motoru
b) z důvodu řazení do jízdních pruhů
c) bezpečnosti
11. Systém ABS se spouští? 
a) po zapnutí zapalování
b) po sešlápnutí spojkového pedálu
c) po sešlápnutí brzdového pedálu
12. Kde je impulzní kolo?
a) na všech kolech
b) pouze na zadních kolech
c) pouze na předních kolech
13. Co je to BAS? 
a) systém Brzda A Start
b) systém Brzdového Asistenta
c) systém Brzda Anti Smyk
14. Snímač brzdového asistenta je umístěn? 
a) na každém kole 

b) na posilovači brzd sleduje tlak
c) na brzdovém pedále sleduje pohyb 
15.  Jaký typ snímače může být na kole se systémem ABS? 
a) indukční 
b) Hallův
c) kapacitní
16. Spirálový vodič se na vozidle používá se systémem? 
a) ABS
b) ESP
c) AIRBAG
17. Směr montáže řídící jednotky je?  
a) je daný v popisem vždy nahoru
b) je libovolný
c) je specifikován přesně
18. Airbag je označen na povrchu? 
a) RSR
b) SRR
c) SRS
19. Co je to předpínač bezpečnostního pásu? 
a) pružina na bezpečnostním pásu řidiče popřípadě spolujezdce 
b) pomocí vystřelení patrony se předepnutí pásu aktivuje
c) spona na bezpečnostním pásu řidiče popřípadě spolujezdce
20. Při aktivaci AIRBAGU dojde? 
a) k zatelefonování na 112
b) k zapnutí varovných světel
c) k vypnutí palivového čerpadla
21. AIRBAG spolujezdce? 
a) lze deaktivovat 
b) nelze deaktivovat 
c) pokud je vozidlo vybaveno možností
22. Anténa na vozidle je napájena?  
a) 12V
b) 24V
c)  6V
23. Klimatizace v osobním voze využívá tlaku?  
a) 15 bar
b) 25 bar
c) 35 bar
správné odpovědi:

1c 2b 3b 4b 5c 6a,c 7b 8c 9b 10c 11c 12a 13b 14b 15a,b 16c 17c 18c 19b 20b,c 21c 22a 23a
